
ŠPORTNI DAN: KROS OB RIBNIKU VRBJE 

 
27. 9. 2023 smo se z učenci od 1. do 5. razreda odpravili na športni dan v sosednjo vas 
in se tam pridružili učencem I. OPŠ Žalec ter z njimi odtekli KROS ob ribniku Vrbje. Z 
nekajdnevno zamudo (zaradi slabega vremena) smo tako z udeležbo na krosu proslavili 
dan slovenskega športa. 

Okoli 8. ure smo se zbrali v šoli, pojedli malico in se peš napotili proti Vrbju. Pot nas je 
vodila skozi našo vas, mimo Žalca, vse do železnice, kjer smo imeli srečo in lahko videli tudi 
vlak, kar je predvsem prvošolce zelo navdušilo. Pot smo nadaljevali skozi vas Vrbje, preko 
potoka Struga in mimo hmeljišč vse do ribnika.  

 

               

 

                              

 



Ob ribniku je bilo že živahno. Vse je bilo skrbno pripravljeno. Učiteljica Polona, učiteljica 
športa s I. OŠ Žalec, je podala podrobna navodila, kako bo potekal tek.  
Z učiteljicami so se učenci odpravili do startnega mesta in na tej poti z navijanjem 
spodbujali učence višjih razredov, ki so že tekali. V bližini startnega mesta so se pod 
vodstvom učiteljice športa, Lane, ogreli. Startali so ločeno po posameznih razredih in po 
spolu. Tisti glavni na startu je bil učitelj Miran, ki je za start zamahnil z zastavico.   

                          

Učenci od 2. - 5. razreda so pretekli polovico, prvošolci pa nekoliko več kot četrtino poti 
okoli ribnika Vrbje. Da se na progi kdo ne bi izgubil, so ob poti poskrbele učiteljice.  

 

                                   



 

            

                                



Na cilju nas je pričakal učitelj Mitja, ki je vsakemu čestital in mu povedal, kateri po vrsti 
je v svoji skupini prišel na cilj. Učiteljicam je po teku za učence izročil simbolične 
papirnate medalje, na eni strani z napisom DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA in na hrbtni 
strani LISJAKOM FOKSIJEM.  
   

        
 
Brez dobre malice iz nahrbtnika na športnem dnevu seveda ne gre!  
 

       
 

                                       
 
     
 



  Čakala nas je še pot nazaj in pošteno priznamo, pošteno utrujeni smo se vrnili. Veliko 
smo prehodili, vmes pa še tekli. Predvsem prvošolci si zaslužijo posebno priznanje. Si 
lahko zamislite, koliko korakov so naredile te majhne nožice? 

 

              
 

                                            


